

REPRESENTACIONES DEL AGRO ESPAÑOL DESFILARON AYER POR MADRID

Más de cuatrocientas mil personas visitaron la Feria del Campo

Orden de la comitiva

MADRID.—A las once de la mañana se puso en marcha la comitiva en las inmediaciones de la Delegación Nacional de Sindicatos, de la calle de Alfonso XII. Abrió marcha una sección motorizada de la Policía Urbana de Tráfico. Seguía después un monumental globo, anunciador de la Feria, montado sobre la plataforma de un camión; globo que a mediodía quedó instalado en la puerta principal del ferrial. Luego iban 48 motoristas del Moto Club entre ellos un grupo de señoritas.

Seguía después un grupo numeroso motorizado. Siete tractores del Ministerio de Agricultura marchaban en cabeza, y a continuación figuraban otras 41 máquinas agrícolas de todas clases. Diversas señoritas arrojaban confeti y serpentinas y los conductores estaban uniformados con gorras de larga visera.

Después de los timbaleros del Ayuntamiento de Madrid, a caballo, iban 12 coches de la Cámara Agraria de Madrid, con su presidente, señor Heredia, al frente. Seguían jóvenes de la Hermandad del Campo, con cestas conteniendo frutas y verduras. Después la tuna de la Facultad de Veterinaria. Varios carros de bueyes, rondalla de la Institución Virgen de la Paloma y cinco magníficos ejemplares de mulas de labor cerraban la representación agrícola madrileña.

Valiosa representación de provincias

Los batidores de Lanceros de Montesa abrían el cortejo de la brillante representación de las Cámaras Oficiales Sindicales Agrarias de toda España, cuya enumeración detallada ocuparía largo espacio. Primero iba Segovia, con un carro adornado totalmente con espigas. Una carroza suntuosa de Palencia, con dos maceros. La Mancha presentaba un artístico molino, detrás del cual marchaban Don Quijote y Sancho. Murcia exhibía una barraca. Santander, una composición, coronada por una vaca. Soria, un tronco de leño, en forma de coque en el centro, con pastor y borregos. Teruel, un carro lujosamente enjaezado, con nutrido grupo de jóvenes cantantes. Asturias, una severa maqueta, figurando en la parte posterior Jovellanos, autor de la primera ley Agraria. El desfile más emotivo estuvo a cargo de Levante, con una monumental carroza de Castellón, escoltada por cuarenta hombres y mujeres, con trajes regionales y castillos de flores. Presidía esta representación regional un soberbio canastillo con 500 docenas de claveles, traídos de aquella florida región, y después figuraban las falleras de Valencia y Castellón, con sus valiosos vestidos, y una banda de música. Alicante trajo sus moros y cristianos, con música.

Grupos extranjeros

Después de unas calesas madrileñas seguían, mezclados con otros españoles, los grupos folklóricos extranjeros que participan en el Concurso Internacional de Canciones y Danzas. En primer lugar, la representación francesa de la Academia Provenzal de Cannes. El coro bilbaíno Getyalay, con la mascarada sunetina y los danzadores de Amaya, con pieles blancas y largas pelucas. Alemania presentaba la agrupación de Colonia, que nunca había estado antes en España. Iba, parejas vestidas a la usanza del siglo XVI, interpretando las danzas más antiguas. La Bandera de Suecia reunía a seis parejas ataviadas al estilo del país. Mallorca presentaba la banda de Benisadem. Otro grupo extranjero era el de Bretaña, del cabo Finisterre francés. Después desfiló el coro de Danzas de La Coruña, y las «Duas Igrejas», portuguesas. Italia trajo unos grupos de Bérghamo, del Sindicato de Asistencia a los Trabajadores, con grandes sombrillas. Extremadura presentó el grupo de danzas de Plasencia, integrado por seis parejas con los adornados sombreros de paja. A continuación, otra representación italiana de Nicastro; la Masa Coral de Lugo, y un nuevo grupo portugués de Douro litoral.

Francia seguía después con el grupo Le Nouc, con faldas cortas y sombreros de encaje de gran altura. Luego iba el coro de Saint Giron, calzados con unos zuecos puntiagudos, que les sirven para subir a los árboles a realizar la recogida de frutos. Después el coro de danzas de la Renfe, de Madrid; la rondalla de la empresa Bresel, el grupo de Sabadell, con ocho parejas que lucían la clásica barretina; el coro femenino de Gales, con falda azul y chaqueta de terciopelo rojo; la representación de Andorra, la agrupación Hespérides, de Santa Cruz de Tenerife, que llevaba una carroza simbolizando los plátanos y tomates; los caballistas de Ucrania, el grupo de danzas de Madrid, la rondalla de la Escuela de Arte, el coro de danzas de Figueras y ocho jinetes de Polonia.

Luego, Andalucía, con siete caballos con jóvenes a la grupa; Almería, un alegre coche con dos soberbios caballos montados por señoritas; el coro de danzas de Avila, el grupo de Torreagüena, con carreta y figuras alusivas, a

¿Le ha tocado a usted la Lotería?

Premios mayores del sorteo de hoy

MADRID, 25.—En el sorteo de la Lotería Nacional celebrado en la mañana de hoy, en esta capital, han correspondido los trece premios mayores, a los números y poblaciones siguientes:

PRIMERO

4.744

premiado con 400.000 pesetas que ha correspondido a Motril, Vigo, Barcelona, Madrid y Granada.

SEGUNDO

27.365

premiado con 200.000 pesetas que ha correspondido a Madrid, Coruña, Murcia, Málaga y Barcelona.

TERCERO

28.073

premiado con 100.000 pesetas que ha correspondido a Jaén, Huelva, Málaga, Bilbao, Coruña y Madrid.

Y premiados con 7.500 pesetas los números siguientes: 9.008, 14.059, 25.589, 23.408, 31.957, 52.184, 52.312 y 54.001. —(Cifra).

San Isidro y Santa María de la Cabeza, y, finalmente, una serie de carrozas y vehículos de casas comerciales, que distribuían propaganda y muestras de sus productos.

A la una y media de la tarde llegaron a la plaza de España, los últimos grupos de la cabalgata. El desfile dentro de un orden perfecto, fué brillantísimo. A todo lo largo del recorrido, las distintas agrupaciones folklóricas interpretaron canciones y danzas, calorosamente aplaudidas por el inmenso gentío.

Exhibiciones de ganado

A la una de la tarde los visitantes de la Feria llegaban a muy cerca de los 200.000. Había público por todas partes, a pesar del intenso calor que se sentía ayer. Los bares y restaurantes allí instalados estaban totalmente llenos de público. A la sombra de la mucha arbolada se sucedían los grupos que allí comían, pues habían entrado para pasar todo el día en la Feria. Mediada la tarde el público había aumentado extraordinariamente. A las cuatro empezó la sesión de cine, que duró hasta las doce de la noche. El programa era a base de reportajes y documentales, con una película de largo metraje.

A las cinco y media empezaron en la pista las exhibiciones de ganadería, con ejercicios de equitación a la alta escuela y a la andaluz por jinetes de la Yeguada Militar de Moratalla y particulares. Fueron presenciados por numeroso público, como todos los espectáculos que ayer se dieron. Después hubo un desfile de ganado vacuno (carne, leche y trabajo): Se ofrecieron magníficos ejemplares de distintas razas. En el ganado cabrio desfilaban ejemplares granadinos, murcianos, malagueños, serranos, etc. También se mostraron magníficos ejemplares de ganado caballar y lanar. Finalmente, se ofreció una lucha de toros tudancos.

El Día de Levante

Hubo un desfile de carrozas regionales. A las seis se celebraron competiciones deportivas.

Animadísimo estuvieron los festivales organizados con motivo del Día de Levante, con que empezaron ayer los festejos regionales. Resultó muy vistosa una exhibición de danzas, cantos y grupo folklóricos de Educación y Descanso y de la Sección Femenina de Alicante, Valencia y Castellón.

El pro-nuncio de Su Santidad ha impuesto la Gran Cruz de San Gregorio Magno, a los ministros de Hacienda, Justicia, Obras Públicas, Gobernación e Información

Les ha sido concedida por el Santo Padre, en reconocimiento a su participación en la organización del Congreso Eucarístico Internacional de Barcelona

MADRID, 25.—En el palacio de la Nunciatura se ha celebrado a mediodía de hoy el acto de imposición de la Gran Cruz de San Gregorio Magno, a los ministros de Hacienda, Justicia, Gobernación, Obras Públicas e Información, a quienes les fué concedida por Su Santidad el Papa, como reconocimiento a su activa participación en la organización del pasado Congreso Eucarístico Internacional de Barcelona.

Consejo Nacional del Frente de Juventudes

MADRID.—Ayer dieron comienzo en Madrid las tareas del citado Consejo. Asistieron varios ministros entre ellos el ministro secretario general del Movimiento pronunciando discursos el delegado nacional señor Elola y el señor Fernández Cuesta, exaltando esa importantísima obra juvenil y diciendo que habrá que institucionalizarla para que pueda resistir posibles realidades, subjetivismos o criterios personales.

SEGUIRA EL CALOR

MADRID.—Según predicción del Observatorio Meteorológico no hay ninguna variación substancial en el tiempo. Tenemos sobre la Península una corriente de aire caliente, que antes de entrar en España ha pasado por África del Norte. Lo más que puede esperarse en estos días próximos es que surjan algunas tormentas aisladas de calor.

Temperaturas extremas de Avila
Del Observatorio de la Capital
Máxima, 31,5
Mínima, 13,0

El proyectil que disparará hoy el primer cañón atómico, puede destruir toda una división completa

Todo se encuentra dispuesto en Las Vegas (Nevada), pero tal vez se suspenda la prueba a causa del tiempo

LAS VEGAS (Estado de Nevada), 25.—En los terrenos destinados al efecto, se encuentra todo preparado para la prueba del disparo del primer cañón atómico del mundo, que está anunciada para la tarde de hoy.

Sin embargo, la Comisión de Energía Atómica de los Estados Unidos ha manifestado que, a causa del mal tiempo, tal vez tenga que suspenderse la realización de dicha prueba.

El gigantesco cañón, que disparará un proyectil conteniendo una cantidad de trinitrotolueno suficiente para destruir toda una división, ha sido traído a este lu-

gar desde Fort Sill (en el Estado de Oklahoma), y se colocará a siete millas de distancia del lugar en que ha de producirse la explosión. Se espera que el proyectil estalle a una altura de 500 pies.

Con este fin llegarán más de un centenar de miembros del Senado y de la Cámara de Representantes para presenciar la explosión del proyectil atómico. Se hacen conjeturas acerca de que el Presidente Eisenhower puede ser uno de los espectadores, pero tanto la Comisión de Energía Atómica como el departamento de Defensa han desmentido que tengan noticia de tal visita.—EFE.

El ministro del Ejército de El Ecuador ha visitado el Instituto Nacional de Técnica Aeronáutica

El ministro ecuatoriano presenció unas exhibiciones de aviones en vuelo, con lanzamiento de cohetes

MADRID, 25.—El ministro del Ejército de El Ecuador, ha realizado esta mañana una detenida visita al Instituto Nacional de Técnica Aeronáutica, donde fué recibido por diversas autoridades y personalidades, así como por el director del mencionado Instituto, quien le mostró las diversas dependencias e instalaciones,

mientras le explicaba las diversas particularidades de las mismas.

Después, el ministro ecuatoriano presenció en los terrenos próximos a dicha Institución, diversas exhibiciones de aviones en vuelo, con lanzamiento de cohetes y finalmente, fué obsequiado con una copa de vino español.—(Cifra).

Entrega de viviendas para los maestros en el pueblo de San Vicente de Arévalo

En la localidad abulense de San Vicente de Arévalo, se está celebrando, a la hora de cerrar nuestra edición, el acto de bendición y entrega de las nuevas viviendas que, para los señores maestros de Primera Enseñanza, han sido recientemente allí construidas.

Con este motivo, a primera hora de la tarde de hoy, han salido con dirección al citado pueblo, el ilustrísimo señor presidente de la excelentísima Diputación provincial, don Joaquín Leirado de la Cámara, que ostenta la representación del excelentísimo señor gobernador civil. Va acompañado por los señores inspector provincial de Enseñanza Primaria, don Celestino Minguela y el arquitecto a cargo del cual han corrido las obras mencionadas, don Ramón González de Vega.

Sabemos que, en San Vicente de Arévalo reina con este motivo una gran animación y entusiasmo, por lo que, el acto celebrado esta tarde, habrá resultado sumamente brillante.

La fiesta de fin de Curso de los alumnos del Instituto

Conforme al programa que el pasado sábado publicamos, se celebró la fiesta de fin de Curso y despedida de los alumnos de séptimo curso del Instituto de Enseñanza Media de nuestra ciudad.

En todas sus intervenciones los estudiantes derrocharon gracia y simpatía, cerrándose el acto con la brillante interpretación de varias composiciones musicales por la Estudiantina del Centro docente la cual, al final de cada una de ellas, fué largamente aplaudida.

Vuelco de un camión

SANCHIDRIAN.—En el kilómetro 105 de la carretera de Madrid a la Coruña, volcó el camión matrícula M-90498, conducido por Pedro La Torre Garrido, de 25 años, vecino de Madrid.

El coche después de caer por la cuneta, fué a dar contra un poste de los que sostienen los cables de energía eléctrica, partiéndole en dos.

Según manifestaciones del chófer del vehículo, el accidente se produjo a consecuencia de haberse cerrado mucho después de pasarle el camión matrícula VA-5000 conducido por Olegario de Abajo. Afortunadamente no hay que lamentar desgracias personales, siendo la cuantía de los daños causados de no mucha consideración.

Incendio en un pinar

TIÑOSILLOS.—En el pinar número 25 de los montes propiedad de los Ayuntamientos de Arévalo y este pueblo, se declaró un violento incendio, que gracias a la rápida y oportuna intervención de los guardas y demás empleados, no alcanzó mayores proporciones, quedando totalmente sofocado a los pocos momentos de su iniciación.

De Arévalo salieron en camiones un buen número de obreros, los cuales cooperaron en los trabajos de extinción.

Las pérdidas se calculan en unas cuatro o cinco mil pesetas. Se desconocen las causas que originaron el incendio.

Varios heridos al volcar un coche

MUNANA.—En la curva conocida por la de la Torre, volcó aporatosamente una «Rubia» ocupada por cinco personas, algunas de las cuales resultaron con heridas de consideración.

Momentos después del accidente pasaban por aquel lugar los doctores don Angel y don Gabriel Torres, los cuales atendieron a los heridos, que desde Munana han sido trasladados a Madrid.

CAPITALISTAS

Firma EXPORTADORA, solicita colaboración total socio aporte capital.

Dirigirse con informes a esta Administración.

Sanatorio Quirúrgico del Carmen

Dr. D. Florencio Tejerina

Oxigenoterapia. Transfusión sanguínea Anestesia controlada. Rayos X fijo y portátil. Onda corta. REGIDO POR RELIGIOSAS CARMELITAS (D. M.)

CONSULTA DE DOCE A DOS

Ramón y Cajal, 9. — Teléfono 527. — AVILA



Avila
Hace medio siglo

CENTROS OFICIALES

Fontiveros

El gran acontecimiento está próximo

Sección religiosa

MAYO

Día 26, Martes.—Día III infraoctava de Pentecostés.—Santos Felipe Neri, Eleuterio, Zacarías.

La misa y oficio divino son del día III infraoctava de Pentecostés con rito doble de primera clase y color encarnado.

Nuestra Señora del Amor Hermoso

Parroquia de San Vicente.—Se celebra solemne novena en honor de la Virgen del Amor Hermoso del 23 al 31 de mayo.

Por la mañana a las ocho, misa rezada.

Por la tarde, a las ocho, exposición de S. D. M., estación, rosario, plática por el muy ilustre señor don Julián Jiménez Jiménez canónigo de la S. A. I. Catedral, ejercicio de la novena, bendición y reserva.

Trece Martes de San Antonio

Se celebra en la iglesia de Reverendos Padres Pranciscanos el ejercicio de los Trece Martes en honor del Glorioso Taumaturgo y Doctor de la Iglesia, San Antonio de Padua, a las siete de la tarde.

Quince Martes de Santo Domingo

más.—A las ocho menos cuarto de la tarde, exposición de Su Divina Majestad, estación, rosario, ejercicio propio de los martes, bendición y reserva e himno al Santo.

Mes de Mayo

Iglesia de Padres Paules.—La Asociación de la Medalla Milagrosa celebra todos los días del mes de mayo los cultos siguientes: Por la mañana a las nueve, misa rezada. Por la tarde, a las ocho, exposición de S. D. M., estación, rosario, ejercicio, reserva y ofrecimientos.

La Santa.—Todos los días, a las siete de la tarde, rosario y ejercicio del mes de mayo.

LEA USTED

"El Diario de Avila"

Gaspar Moisés Gómez que leyó algunos excelentes poemas de un libro inédito con que piensa optar a uno de nuestros más importantes premios literarios nacionales. A propósito de sus logrados composiciones se desarrollaron animadas intervenciones de crítica laudatoria.

Feria del Campo

Nuestro Ayuntamiento preparó el envío a la Feria del Campo de dos parejas ataviadas con nuestro traje regional.

Arenas y su comarca estarán representadas en el grandioso certamen con la gracia y la riqueza de sus vestidos.

De sociedad

El pasado día 18 y en el Santuario de San Pedro recibió por vez primera el Pan de los Angeles el niño Fernando Ferrero García, hijo de nuestros estimados amigos los señores de Ferrero (don Julio). Al acto asistieron numerosos familiares del comulgante.

S. S.

Buen ejemplo. Le ha dado el excelentísimo alcalde de Hoyos del Espino, don Ezequiel González, con la publicación de un bando bien escrito, mejor pensado, y según se nos dice, admirablemente cumplido. El bando dice así: «Por el bien público ordeno: Primero. Quedan en absoluto prohibidos los juegos de naipes y azar en las tabernas. Segundo. Estos establecimientos se cerrarán a las 22 en invierno y una hora después en verano. El que quebrante este bando será inexorablemente castigado. Vuestro alcalde». El señor gobernador, al conocerlo, alabó extraordinariamente ese bando. Cunda ese ejemplo y disminuirá la criminalidad.

Han llegado de Madrid don Hermógenes Coca, señor marqués de Peñañente, don Lucio Sánchez Albornoz, el beneficiado de la Catedral don Marcial Rodríguez, el médico don Jenaro González, don Jesús Pérez, don Bernardo Viguri, don Carmelo Gutiérrez y don Nicanor Calleja. —Ayer tuvo lugar en la Academia de Administración Militar el sorteo de los aspirantes a las diez plazas de alumnos anunciadas. Se han presentado 147 solicitudes. No extrañen los lectores tantas solicitudes para tan escasas plazas. Hay unas ansias tremendas para colocarse en cargos del Estado y vivir del presupuesto nacional.

COLMENAS MOVILISTAS
y Láminas Cera estampada
Inmejorables calidades y precios

José María Hercilla Trilla
CAÑAVERAL (Cáceres)

PLAZOS Relojes
FABRICACION SUIZA.
CON CERTIFICADO DE GARANTIA.
PIDA CATALOGO GRATIS.
APART 678 MADRID
NECESITAMOS REPRESENTANTES

Edicto

Don Alejandro Harguindey Salmonte, magistrado de Trabajo de esta capital y su provincia.

Hago saber: Que en el procedimiento de apremio seguido en esta Magistratura de Trabajo en virtud de certificación expedida por la Inspección Provincial de Trabajo de Avila contra el vecino de Navatejares Venancio García Sánchez, por descubiertos de cuotas de Montepíos, se saca a pública subasta una tierra sita en aquel término municipal de Navatejares denominada «Rocilla», de cabida media fanega de simiente, equivalente a veintiocho áreas, dedicada al cultivo de cereal, y cuyos linderos son: Este, Doroteo Sánchez y Sánchez; Sur, término municipal; Oeste, Pedro García Sánchez y Norte Sebastián García Garrido; cuya finca por tratarse de segunda subasta ha sido valorada en setecientos cincuenta pesetas.

Se hace saber para general conocimiento que la subasta tendrá lugar simultáneamente en la Sala de Audiencias de esta Magistratura de Trabajo, sita en Avenida de Portugal 31, y en el Juzgado de Paz de Navatejares el día diecisiete de junio a las doce horas

Viajante precisa fábrica velas cera, para Castilla y Norte con conocimientos clientela y conducción auto. Dirigirse: CERERIA VALLISOLETANA. Paseo España, E VALLADOLID.

Se vende máquina sierra de cinta mural 80. cm. de volante, con motor gasolina 6 HP, en buen estado y funcionando. Para verla en Villafranca de la Sierra (Avila) Tratar, con Francisco Luis Castaño, Crespos (Avila).

de su mañana, no admitiéndose posturas que no cubran las dos terceras partes de la tasación y advirtiéndose que para tomar parte en la subasta es imprescindible que los licitadores consignen previamente en la mesa de Secretaría de esta Magistratura el diez por ciento del valor de los bienes, sin cuyo requisito no podrán tomar parte en ella.

Dado en Avila a siete de mayo de mil novecientos cincuenta y tres.—V.º B.º El magistrado de Trabajo, Alejandro Harguindey.—El secretario (ilegible).

Obra Sindical "Educación y Descanso"

Viajes Excursiones

Como en años anteriores el Departamento de viajes y excursiones de la Obra Sindical «Educación y Descanso» ha organizado viajes al extranjero, entre ellos varios a París, Costa Azul, Inglaterra, Portugal, Alemania, Suiza, Austria y Suecia.

Estos viajes tendrán lugar durante los meses de mayo, junio, julio, agosto, septiembre y octubre.

Para poder tomar parte en los mismos el productor habrá de solicitarlo en instancia dirigida a la Jefatura Nacional de la Obra, adjuntando un certificado del jefe del Sindicato Provincial en el que el solicitante esté encuadrado y haciendo constar en la citada instancia los siguientes datos:

- 1.º Número nacional del carnet de Educación y Descanso.
- 2.º Empresa en que trabaja.
- 3.º Cargo que desempeña.
- 4.º Si ha tomado parte en alguna excursión nacional o internacional, organizada por «Educación y Descanso».

El plazo de la admisión de instancias terminará 45 días antes de la salida de cada una de las excursiones, excepto las de Suiza-Austria que se cerrará con dos meses de antelación a las salidas de estas.

Para datos complementarios, como fechas, importe de la inscripción etc. esta Vicesecretaría provincial informará a los productores que los soliciten bien de palabra o por escrito dirigiéndose a las oficinas de la misma sitas en el edificio de la C. N. S. (Paseo de San Roque número 1.)

El vicesecretario provincial

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Tostado 7.

(Sorteo del día 22 de mayo)

Premiado con 50 pesetas el número 446. Y con 5 pesetas los terminados en 46

(Sorteo del día 23 de mayo)

Premiado con 50 pesetas, el número 490. Y con 5 pesetas los terminados en 90

Importante Compañía

Española de Seguros Generales solicita Delegado para Avila y provincia. Excelentes condiciones.

Escribid: SEGUROS. PUBLICIDAD OLAS. Carmen, 7. - MADRID

INGLES - FRANCÉS

POR CORRESPONDENCIA (CON DISCOS O SIN DISCOS)

CURSOS FONOLINGÜES CCC Apartado 183 SAN SEBASTIAN

OTRA OPINION: ...su sistema es lo mejor que se puede hallar. A. Sannicolas. Ctra. de Moncada, 19. Tarrasa

Obsequiamos con un tocadiscos miniature a los alumnos que carezcan de gramófono
PIDANOS FOLLETO GRATIS

Jesús nos busca sin descanso, por los anchos campos, por los verdes valles, por las abruptas montañas, por jardines y desiertos. Se nos acerca sencillo, modesto, con la segura confianza de un hermano mayor, con el cuidado exquisito de un padre amorosísimo. El nos guía en los caminos estrechos y peligrosos. Constantemente nos llama y se nos aproxima.

Los grandes de la tierra sitúan barreras delimitadoras de su jerarquía; Jesús rompe todas las barreras. Aquellos, celosos de su grandeza, evitan toda confusión; Jesús no desea otra cosa que confundirse con nosotros. Aquellos exigen vasallaje y pleitesía; Jesús, el Gran Amor, mendiga amor de sus criaturas. Jesús desea encontrar al joven para amarle como al joven del Evangelio; para el hombre maduro es el Divino Arrebatador de gentes que gana los corazones; para el anciano, en el derrumbamiento de sus ilusiones. Jesús ofrece al hombre los más especiales atractivos según las diferentes épocas de su existencia. El quiere siempre, estar con nosotros, que veamos, que comprendamos su amor y más no pudo que darse El mismo.

El día 31 irá por las calles fontiveroñas, llamándonos de nuevo,

dulcemente, aproximándose más y más. Quiere calmar la ardiente sequía de las almas; quiere saciarnos.

Bien lo supo comprender nuestro inclito Santo

«Aquesta viva fuente que deseo en este Pan de vida yo la veo aunque de noche...»

Se ha aproximado Juan de la Cruz a la fuente inagotable y le ha revelado sus secretos.

«El corriente que nace de esta [fuente] bien sé que es tan capaz y omnipotente»

Juan de la Cruz ha sabido, maravillosamente, penetrar en esa bodega, escuchar sus latidos y amar más.

Atended morañegos: Id aproximándoos, llamadle y esperadle como aquella noche los discípulos de Emaús. Que no pase de prisa por nuestra tierra porque sus hombres le alejen. No desperdieis el fruto del Congreso: Jesús le da para mejor conocerle. Pensad un momento: O se está con Jesús o alejados de El.

Que estos días no sean ráfagas relámpagos, sino un continuo permanecer. El quiere permanecer. Díganos nosotros ¡Quédate buen Jesús!

Juan de la Cruz V.
Presbítero.

Congreso Eucarístico Comarcal de Fontiveros

Se despachan invitaciones para el banquete del día 31 en Fontiveros, en el Café de Pepillo, Café El Águila y en la Redacción de EL DIARIO DE AVILA, hasta las cuatro de la tarde del día 26.



Arenas de San Pedro

Festividad de San Isidro

Organizados por la Hermandad Sindical de Labradores y Ganaderos y con la cooperación de la Cooperativa del Campo, se celebró con toda brillantez y participación popular la fiesta de San Isidro.

A las 10,30 de la mañana y en la Iglesia de las Agustinas se celebró la misa solemne oficiada por el señor ecónomo y asesor religioso comarcal de la organización sindical don Félix Carretero. Asistieron autoridades y jerarquías del Movimiento presididas por el señor alcalde don Domingo Rodríguez. A continuación de la Santa Misa se verificó la procesión. Portaban andas un grapo de bellas señoritas ricamente ataviadas que ofrecieron rutos.

Terminadas las ceremonias religiosas se realizaron en la plaza del Castillo variados y animados ejercicios deportivos por camaradas del Frente de Juventudes.

Para los de pelota mano, carrera

pedestre y carrera de sacos se concedieron premios en metálico.

Por la tarde a las 6,30 y en la Plaza Mayor con una animación extraordinaria se realizó un concurso de trajes y bailes regionales que resultó muy lucido y cucaña en la que un grupo de concursantes regocijó al público con hilarantes intentos. Para ambas actividades hubo importantes premios concedidos por la Hermandad por aportaciones voluntarias de algunos de sus socios.

El Ayuntamiento contribuyó al esplendor de la fiesta con la intervención de la Banda municipal y la Cooperativa del Campo sorteando entre sus asociados un arado de vertedera con el que resultó agraciado Santiago García González.

Un animado baile popular duró hasta bien entrada la noche coronando muy animadamente la fiesta que cada año crece en brillantez y animación popular.

Peña literaria

En una de sus últimas reuniones intervino destacadísimoamente el consagrado poeta abulense

LAS NAVAS DEL MARQUES (AVILA)

ANUNCIO

Importante mercado de toda clase de ganados los PRIMEROS JUEVES DE MES. Coincidiendo en día festivo se adelantará al miércoles.

BALNEARIO DE LEDESMA

REUMA - CATARRO - PIEL - BRONQUIOS
ESTUFA NATURAL

Temporada oficial: 15 de junio al 30 de septiembre Teléfono 18.
Automóvil en la estación de Salamanca al Balneario, a las 10,30 mañana y 9 tarde (C. S. 15)



AQUI ESTA SU ENEMIGO

AQUI ESTA SU DEFENSA

Contra las plagas DE LAS HORTALIZAS

Toda una cosecha de legumbres puede llegar a perderse por culpa de la oruga. Tratando las plantas con AGRONEXA ESPOLVOREABLE, (o SUSPENSION) se obtiene una defensa eficaz. El auténtico LINDANE, base de este moderno insecticida no comunica olor ni sabor a los frutos. Con AGRONEXA se garantizan las cosechas.



Agronexa

INSECTICIDA RAPIDO Y EFICIENTE A BASE DEL AUTENTICO LINDANE

FABRICAS DE NEXANA
C. N. BOEHRINGER SOHN, 41 INGELHEIM, RHEIN (ALEMANYA)

Delegación: Comercial Bakins, S. A.
Valenzuela, 6. -- MADRID

Distribuidor: Juan Lumberras Mediero
Avenida de Portugal, 29. --AVILA

Presencia del Caudillo en la Feria Internacional del Campo

Entre vítores y aplausos S. E. recorrió las instalaciones durante varias horas

Complemento de la información que de este acto dimos a los lectores el sábado, publicamos hoy la siguiente:

MADRID, 23.—A las cinco y veinte de la tarde han llegado al recinto de la Feria los ministros de Asuntos Exteriores, Industria, ministro subsecretario de la Presidencia, Trabajo, Agricultura, Obras Públicas, el delegado nacional, el señor Romojaro, el Alto Comisario de España en Marruecos, el alcalde de Madrid, el presidente del Consejo de Estado, don José Ibáñez Martín, don Diego Aparicio, comisario general de la Feria; teniente general Vigón, Consejero del Reino y jefe del Alto Estado Mayor y vicesecretario de Secciones, don Juan José Pradera.

A las seis menos cuarto de la

tarde llegó a la Casa de Campo Su Excelencia el Jefe del Estado, acompañado de su esposa. Le seguían en otros coches, los jefes de sus Casas Militar y Civil y ayu- dantes de Servicio. El público estacionado en los alrededores le hizo objeto de un clamoroso recibimiento. Los vítores y aclamaciones se sucedían ininterrumpidamente mientras el Caudillo era saludado en la puerta de la antigua Exposición por todos los ministros, presidente del Consejo del Reino, capitán general de Madrid, Alto Comisario de España en Marruecos, vicesecretario general del Movimiento, delegado nacional de Sindicatos, comisario de la Feria, subsecretarios y directores generales.

Entre continuas muestras de entusiasmo, el Generalísimo se di-

rigió a la plaza central de la Feria, en cuyo cuerpo central se situó acompañado de su esposa, del ministro secretario general de Movimiento, ministro de Agricultura, delegado nacional de Sindicatos y jefes de sus Casas Militar y Civil.

En el cuerpo derecho de la tribuna, se situaron los miembros del Gobierno: presidente del Consejo del Reino; capitán general de Madrid; Alto Comisario de España en Marruecos y autoridades locales, y a la izquierda una nutrida representación del Cuerpo Diplomático. En primer lugar, el Obispo de Madrid-Alcalá, doctor Eijo Garay, bendijo el recinto de la Feria.

A continuación el delegado nacional de Sindicatos, señor Solís, pronunció el siguiente discurso:

“Vuestro campo, el campo de España, —dijo a S. E. el delegado nacional de Sindicatos— está a vuestras órdenes”

Esta Feria es el exponente de una fuerza gigantesca, capaz para determinar el progreso general del país

El movimiento sindical agrario

«Hace pocos meses —dijo— una nutrida representación de dirigentes nacionales, provinciales y comarcales de nuestra organización sindical, acudieron ante Su Excelencia para darle cuenta de los resultados de un Congreso que había planteado los temas más candentes y sustantivos de nuestros Sindicatos con la interesante perspectiva de una etapa constituyente, culminada y superada, que ponía en nuestras manos el precioso caudal de la experiencia. Poco después —dijo— os dignabais recibir las conclusiones de la última Asamblea de Hermandades de Labradores y Ganaderos, que nuevamente había puesto una nota de sinceridad asociativa, mostrándose el volumen impresionante del movimiento sindical agrario de nuestros días, sin precedentes como entidad de asociación, con un potencial de patriotismo confortador y con una fe en Vuestra Excelencia tan justa y tan útil en estos años de fecunda actividad nacional. Finalmente, hace unos días, habéis podido comprobar otra muestra de la actividad sindical española, inaugurando, en acto memorable, en compañía del ilustre presidente de la República de Portugal, general Craveiro Lopes, la primera Exposición Internacional de Artesanía, exponente tan delicado del trabajo de más rango de un pueblo, porque en él está el hombre entero, con su espiritualidad y su afán creador por delante, no reducido al automatismo, al especialismo rutinario y seriado de la revolución industrial.

La Feria Internacional del Campo

Hoy es para nosotros el más alto honor recibidos en este recinto para que os dignéis inaugurar esta nueva Feria del Campo que si registra importantes ampliaciones en su planta, porque el éxito de la primera manifestación de mil novecientos cincuenta nos abrió el gran horizonte de las posibilidades, la hemos extendido más allá de nuestras fronteras, resultando ya una Feria Internacional del Campo y por todo ello una manifestación económica de primera clase, emplazada en un lugar excepcional por su belleza, en un altozano velazqueño que tiene el Madrid monumental y pulcro de nuestros días como gran dosel o repostero de fondo; excepcional porque aquí tuvieron lugar batallas encarni-

zadas de nuestro Ejército libertador, que estableció sus líneas y posiciones de asedio para hacer rendir una ciudad cautiva y martirizada por el comunismo internacional.

En el momento más brillante

Mientras la vieja política tuvo en permanente abandono al campo pudo explicarse que no se manifestaran en grandioso concurso las fuerzas de la producción rural. Definida con el Movimiento Nacional, una política agraria y desenvuelta en esta acción de vuestro Gobierno en el agro, por la Organización Sindical, ha podido llegar este momento, el más brillante que España ha visto en este aspecto, encontrándose en Madrid el exponente mejor logrado de nuestra producción que del campo procede o al campo se dirige, a modo de fuerza gigantesca que concurre a la obra del engrandecimiento de España y tiene por sí misma capacidad para determinar un progreso general del país. En este esfuerzo colosal la Feria Internacional del Campo constituye la lección objetiva más interesante y provechosa. Documenta la enorme importancia agropecuaria y de sus industrias derivadas como fuente de riqueza y de progreso y da a conocer, en su extensa variedad, el grado de perfección alcanzado para encauzar y estimular una necesaria su peración. Acumula los más amplios muestrarios de la producción industrial al servicio del campo, provocando, con su conocimiento, nuevas necesidades de las que debe aprovecharse nuestra agricultura. Reune compradores y vendedores frente a

las más variadas producciones industriales nacionales y extranjeras al abrigo del confusiónismo de la publicidad inherente al comercio sedentario. Pone al campo español en comunicación con las producciones internacionales ante las que se adquiere el conocimiento y enseñanzas de las ventajas y avances logrados por otros países. Los campesinos de toda España se acercan eficazmente a

¿Sabía usted?

Sus gallinas estarán más alegres y coloradas y aumentarán su postura tomando AVE-SANIL, y sus mortales «diarreas» se cortarán «radicalmente» con el moderno preparado «AVECOLERIN».

Cantero - Marmolista

Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol.

Viuda de Julio Lastras

Paseo de la Encarnación Carretera del Cementerio. Avila

A PLAZOS Y CONTADO

Relojes Suizos-Cronógrafos 15 años garantía. Enviamos por correo hasta domicilio. Solicite catálogo gratis.



Industrial Suiza

Apartado 85. —Zamora.

ANUARIO GENERAL DE ESPAÑA

(Baillly-Baillière - Riera)

Se publica anualmente desde 1879 Es el único completo y exclusivo de España

Por su copiosa y detallada información constituye el más poderoso auxiliar del hombre de negocios

Consta de 4 voluminosos tomos con más de 9.000 páginas; un detalladísimo mapa de cada provincia y más de

3.500.000 datos

Ptas. 500 - franco de portes

ANUNCIE EN ESTE ANUARIO PUBLICIDAD ECONOMICA Y EFICAZ

Anuarios Baillly-Baillière y Riera Reunidos, S. A.

Enrique Granados, 86 y 88 - BARCELONA

Grandes existencias y variado surtido de

Nortas de Arados de Prensas de Trilladoras de Aventadoras de Calzos y bujes de En la fundición de

ALAEJOS

Catálogo gratis Pedidos a Hijos de Jerge Martín Alaejos (Valladolid)

Madrid para hacerle ver la realidad económica de las provincias, para informarse de asuntos que por interesar a todos recaban la atención y el concurso de todos; para preocuparle en suma, porque si a alguna ciudad no se le puede permitir despreocupación, indiferencia o pasividad, ésta es aquella que lleva la honrosa y privilegiada carga de la capitalidad de la nación.

Después de agradecer al Caudillo su apoyo al campo, le muestra su gratitud y a las representaciones por su asistencia a este acto. Y luego de decir que esta Feria es un logro sindical concluye diciendo a Franco: «Señor, el campo de España está a vuestras órdenes».

Seguidamente Su Excelencia el Jefe del Estado pronunció las siguientes palabras: «Queda inaugurada la Primera Feria Internacional del Campo».

Visita al recinto

Entre vítores y aplausos, Su Excelencia el Jefe del Estado descendió de la tribuna y comenzó su visita al recinto de la Feria. En primer lugar visitó el pabellón titulado «La agricultura en el arte», donde contempló una expo-

sición bibliográfica de libros antiguos de agricultura, editados desde mil cuatrocientos noventa y cuatro a mil novecientos, y después se dirigió a la pista de exhibiciones, pabellón del arroz, el del Instituto Nacional de Industria, el pabellón internacional, masía catalana, pabellón del vino, pabellón portugués, Obra Sindical del Hogar, cortijo extremeño, la Exposición del traje en la plaza circular, así como los lugares que ocupan la Exposición de ganadería, industrias cárnicas, Obras Sindicales y demás pabellones de las distintas regiones.

Magnífico panorama

Desde la plaza circular, el Caudillo contempló el panorama de este magnífico marco en el que se ha instalado la Primera Feria Internacional del Campo que, como es sabido, ocupa una superficie de setenta y dos hectáreas de la Casa de Campo, en la parte meridional de dicho Parque, sobre la margen derecha del Manzanares, que tiene, como fondo el Paseo de Rosales y la Ciudad Universitaria, la silueta del Palacio Nacional, enmarcada en las frondosidades del Campo del Moro. Pero el corazón de la Feria, su

razón de ser y la explicación de esta magnífica expresión del resurgimiento del campo, está en el pabellón del Ministerio de Agricultura, que con su tarea constante y eficaz, inspirada en los principios fundamentales de nuestro régimen, está llevando a cabo la transformación de los campos de España.

Después de visitar el pabellón del Ministerio de Agricultura Su Excelencia el Jefe del Estado, acompañado de su esposa estuvo en el del Servicio Nacional del Trigo y en el del Sindicato Nacional de Ganadería donde dió por terminada su visita a la Feria del Campo, que ha durado más de cuatro horas.

Poco antes de las diez de la noche, Su Excelencia abandonó el recinto ferial, siendo despedido por el Gobierno, delegado Nacional de Sindicatos y restantes autoridades. La presencia del Caudillo por las vías de la Feria y la salida de la misma fueron subrayadas con clamorosas ovaciones por parte del numeroso público allí congregado. —(Cifra.)

EL ROSARIO EN FAMILIA, VINCULO DEL HOGAR

El Jurado del Concurso «ABRIL 1953» de la Dirección General de Prensa, ha otorgado el Premio al siguiente artículo original de Salvador Paniker Alemany.

Mi amigo, que como tantos otros, sigue siendo un luterano, comentó maliciosamente: — Me gustaría saber cuántos de los concursantes a este premio de periodismo rezan el Rosario en familia.

—O cuántos han tenido la honorabilidad de abstenerse de concursar —le repliqué.

—Rezas tú el Rosario? —indagó.

—Sí.

—¿Por qué?

Era inevitable que mi amigo desembocara a esta pregunta. El fondo utilitarista de la época hablaba por él. ¿Por qué, para qué rezamos el Rosario, los que lo rezamos? Yo no sé por qué lo harán algunos. Ni soy capaz de comenzar a garantizar, sin más preámbulo, maravillosos resultados de felicidad hogareña, a base de Rosarios rezados en familia, al modo como se recomienda un específico farmacéutico.

Hay muchas maneras de rezar el Rosario, como hay muchas maneras de ver al Sol levantarse y acostarse diariamente. ¿Por qué hacemos los hombres las cosas? Mi amigo es tributario, todavía, del tan desacreditado microbio nacionalista. Es inútil preguntarse, por ejemplo, el «por qué» de Dios, como si Dios fuese un concepto que deba de cumplir con determinadas categorías mentales. Claro está que la realidad tiene una dimensión que justifica que la importunemos con nuestros por qué. Pero, más allá del conocimiento temporal, lo que es, es.

Por tanto, y aún a conciencia

de suscitar un equívoco, yo le respondería a mi amigo, usando de expresión típicamente castellana: «Rezamos el Rosario «por que sí». Sin más. En una primaria despreocupación de los «para» y «por qué». Se reza el Rosario porque Sí; es decir, por lo mismo que se vive, por fidelidad a lo real tomado en su totalidad, por vinculación a lo que existe, por amor, que todo es uno.

Y pues que supongo a mi amigo escasamente iluminado con esta primera respuesta, yo le seguiría explicando, con más cercano lenguaje: Se reza el Rosario porque se cree en María, una mujer —en un tiempo una judía morrena que andaba por Palestina— que es Madre de Dios, madre nuestra, amiga nuestra, y la queremos. Y todo ello resulta de tan maravillosa insensatez, que cada vez que se reza este Rosario, se asombra uno, con nuevo estrechamiento...

Con Cristo y su Madre formamos la única Familia, en la cual todas las demás vienen «recapituladas», para decirlo en lenguaje paulino. De ahí que la familia en la Tierra, no se «aguanta», queda desarraigada, amputada, de no estar «religada» de algún modo, a la familia celeste. Así se ve que rezar el Rosario vincula el hogar, porque, en sí, es ya un acto intrínsecamente familiar.

Ello es así, guste o no. Cuadre mejor o peor con los previos esquemas mentales que, gratuitamente, se ha forjado mi amigo del mundo. Nuestra relación mística con Jesús y con María es, ante todo, algo real. Y lo real es, por cierto, mucho más peligroso de lo que mi amigo sospecha, como lo prueba la tan sonada angustia existencial del hombre moderno. No se puede, graciosamente, ceger al Universo y tomar de él una parte, ignorando voluntariamente las partes que no interesan. La Verdad está ahí. Inexorablemente una. Indivisible. Destroza a quienes la fraccionan.

Y no le hablaré, ahora, a mi amigo, de toda la estadística de divorcios y asuntos por el estilo, que, por lo demás, él conoce per-

fectamente. (Aunque ignoro qué «explicación» les da). Sólo trato de mostrarle que no se reza el Rosario como uno de tantos «deberes» yuxtapuestos de que, todavía, muchos creen se compone el Cristianismo. No hay tal deber, ni hay tal yuxtaposición. Creemos en la Verdad, en bloque. Ni siquiera tratamos de poseerla, sino más bien, de ser poseídos por ella. De ahí nuestra invulnerabilidad. Creemos que ser cristiano no es un Todo, y, o se es cristiano «en todo», «del todo», de una vez, o no se es cristiano. No se puede, en verdad, descargar a nuestra situación real de su más constitutiva tensión. Y aclaremos que ser cristiano «de una vez», no es construcción utópica, sino el concepto de un hombre singular que bien debe ir purificándose, mientras el camino sube.

Tal vez comprenda, ahora, mi amigo mejor. Rezamos el Rosario porque sí. Se ha ido viendo como esta práctica venía vinculada —y por esto es ella «vinculante»— a toda la realidad natural y sobrenatural en que creemos. Es un «sí» a lo real, que el creyente no discute, bien que en un segundo momento lo investigue.

Otro punto hay que molesta a la sensibilidad luterana de mi amigo: La, según él, monotonía de este rito. Si bien se mira, hay aquí notable paradoja: Como de costumbre, son los hombres aburridos los que se quejan del aburrimiento de la vida.

Piénsese que igual motivo tenemos para encontrar monótona la marcha periódica del planeta, con nuestro incesante baile a su compás. Lo cual ya debería invitarnos a más cauta revisión de nuestras ideas sobre lo monótono. ¿Se ha reparado en que debe de haber una profunda lección en esta ascension cíclica del Tiempo, en este repetir, nunca idéntico, los astros sus vueltas, la tierra sus primaveras, los hombres su sueño, la Iglesia su liturgia? ¿Qué sucede DE NUEVO cada día? Sencillamente: Todo, El Sol muere cada tarde, y otro Sol, que ha recogido al anterior, resucita al amanecer siguiente, en el milagro. (Continúa en 4.ª página)

Ecos de sociedad

Natalicio

Ha dado a luz con toda felicidad una hermosa niña, la esposa de don Jorge Sáez, maestro nacional (nacida Enriqueta Alvarez). Enhorabuena.

Necrológicas

En las primeras horas de la tarde de ayer, y de una manera repentina, pues hasta aquel momento había realizado su vida con absoluta normalidad, murió en esta capital doña Amancia Berrocal López, señora de muchas virtudes, afable y cordial con todos. En su hogar siempre rindió culto a los excelsos ideales del cristianismo y de la Patria. Esta mañana se ha celebrado en la parroquia de San Pedro, en sufragio de su alma, solemne misa de «requiem» y esta tarde ha tenido lugar la conducción de sus restos mortales al Cementerio Municipal, actos fúnebres que se han visto concurridísimos y en los que figuraban personas de todas las clases sociales que testimoniaron su pésame a su apenado esposo, pundonoroso brigada de la Guardia Civil de esta Comandancia, y Caballero mutilado, don Mariano Sáez Hernández.

Su estimada familia ha recibido con este motivo sinceras pruebas de afecto y condolencia, a las que unimos las nuestras.

Días pasados entregó su alma a Dios doña Francisca Martín, viuda de don Baldomero San Segundo. A la avanzada edad de 91 años pasó a la Eternidad después de una vida muy cristiana. Nuestro pésame a sus familiares, entre ellos al funcionario del Ayuntamiento de Avila, don Juan Manuel.

Rogamos a los lectores una oración por la eterna salvación de los finados.

Aniversario

Con motivo de cumplirse el tercer aniversario del fallecimiento del maestro jabonero don Juan Mozo Mozo (q. e. p. d.) las misas que se celebren mañana a las ocho y media y diez en la Parroquia de San Juan, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

IGUALATORIO MEDICO QUIRURGICO

Clínica de Urgencia

San Juan de la Cruz, 28

Para las visitas de urgencia, en el domicilio del enfermo, debe llamarse al teléfono 762

Por el doctor Bustos y practicantes señores Gómez Garcinuño y Domínguez, han sido curados los días 23 y 24 de mayo, los siguientes heridos:

José Antonio López Sánchez, 39 años, herida contusa en región fronto parietal derecha, de tres centímetros de longitud, interesando el cuero cabelludo; leve.

Mariano López Andrés, de 29 años, erosiones en diversas partes del miembro inferior derecho, y en la cara; leve.

Prudencia García Boyo, de 19 años, intensa hemorragia en orificio nasal derecho.

Nieves López Velázquez, de 65 años, herida cortante en parte anterior del dedo índice de la mano derecha; leve.

Ángel Blanco López, de cuatro años, herida cortante, de dos centímetros de longitud, en región superciliar derecha, que interesa piel y tejido celular subcutáneo; leve.

Médico de guardia esta semana doctor Nieto Díaz.

FARMACIAS DE GUARDIA EN ESTA SEMANA

Paradinas, Plaza de Sta. Teresa Aparicio, Avda. José Antonio.

POR TRASLADO se venden despacho, cocina eléctrica y otros enseres. San Segundo, 39, 2.º. De cinco a siete de la tarde.

SE VENDE casa nueva, llave en mano, en la calle del Capitán Méndez Vigo, con todos los servicios y garaje. Para tratar en la misma.

SE VENDEN las casas números 6 de la calle de Santiago y las números 9 y 5 de la Travesía de Santiago. Esta con carral y otras dependencias. Razón: Martín Rodríguez, Valladolid, 25.

EL HOMENAJE DE AMISTAD A DON LUIS LOPEZ PRIETO

El acto, al que asistieron numerosas personas, resultó muy agradable

En la tarde del sábado pasado, se celebró en el Restaurante «Piquito», el anunciado homenaje de amistad, que en honor de nuestro distinguido colaborador, D. Luis López Prieto, le tributó un grupo de compañeros y amigos suyos, demostrándole la simpatía y aprecio general de que merecidamente goza.

El acto consistió en una merienda, al final de la cual, varios de los asistentes, leyeron brillantes composiciones poéticas, referentes al suceso que motivó el homenaje, en las que se puso de manifiesto el ingenio e inspiración de sus autores, siendo todas ellas muy celebradas. A él asistieron numerosas personas, entre las cuales se encontraban distinguidas personalidades, como el ilustrísimo señor presidente de la excelentísima Diputación Provincial, don Joaquín Leirado de la Cámara y primer teniente de alcalde del excelentísimo Ayuntamiento, don Pedro Arévalo, más

los que en calidad de poetas u oradores se citan a continuación, con varios médicos, maestros, etc.

Primeramente hizo el ofrecimiento del homenaje, con acertadas palabras, el señor director del Instituto Nacional de Enseñanza Media, don José Muñoz Pérez, quien ensalzó la cordialidad y simpatía de los abulenses.

Y, después de las intervenciones de los señores don Juan Grande, don Leopoldo Sánchez de la Cueva, don Eugenio Martín, don Eduardo Ruiz Ayúcar, don Alfredo Olavarria, don Celestino Minguella, don Julio Acha y don Juan Gómez Málaga, que fueron muy aplaudidas por la concurrencia, se levantó a hablar el homenajeado, quien, después de agradecer estas pruebas de amistad, dió lectura a unas preciosas composiciones recientemente escritas por él, y que fueron aplaudidas con todo entusiasmo.

Primera Comunión de cincuenta y cinco niños en la Parroquia de San Pedro

Prevía una adecuada preparación que ha durado varios días, ayer tuvo lugar en esta iglesia el siempre emocionante acto antes citado. El hermoso templo se vio concurridísimo, completamente lleno, y el altar mayor estaba espléndido de flores y luces. Ante él, en reclinación, se hallaban los siguientes niños y niñas:

Pilar San Román, Carmen Mateo, Ana María Gutiérrez, María Teresa Jiménez, Irene López, María Jesús Portero, María Luz Rayón, Sonsoles Maroto, Dolores Moreno, Teresa San Segundo, Pilar Eprreguero, Sonsoles Fernández Ana María García, María

Inés Martín, Carmen Berrón Ana García, Angeles Sánchez, Pepita Benitez, Pilar Sánchez, Felisa Sanchidrián, María Colino.

Jesús del Río, Gaspar Martín, Antonio Sanchidrián, Manuel Colino, Mariano Muñoz, Jesús Herranz, Manuel Ortega, Jesús Jiménez, Julián Jiménez, Ignacio Sánchez, José Luis Benito García, Mariano Guerra, Juan Manuel Caballero, Jerónimo González, Ángel Velayos, Ángel del Pozo, Enrique García, Jesús Hernández, Alonso Hombres, Luis Miguel Cabana, Fernando Novoa Gonzalo Maiz, Andrés Castell, Luis Hornero, Paquito Hernández, José María Verdejo, Jesús Vaquero, Joaquín Caselles, Antonio Martínez, Avelino Garrote, Jesús Ruiz García, Fernando Casado, Manuel Liquinano.

A su debido tiempo el reverendo párroco, don Jesús Martín, les dirigió una plática plena de amor a Jesús y a los niños. Les acompañaron en la Comunión sus familiares.

Por la tarde se completó la solemne con la ceremonia de la renovación de las promesas del Bautismo, acto en el que habló el citado párroco y el coadjutor don Teodoro Mayo. Concluido, los comulgantes fueron obsequiados con preciosas estampas conmemorativas, y luego, en los salones de la escuela de niñas aneja a la Normal, con

“SAN JUAN DE LA CRUZ” Colegio legalmente reconocido. -- AVILA

CONVOCATORIA DE INGRESO

Los niños que deseen cursar sus estudios del Bachillerato en este Colegio y quieran efectuar el Examen de Ingreso en esta convocatoria del mes de junio, presentarán instancia que se les facilitará y documentación hasta el día 31 de mayo. Oportunamente se señalará el día del examen.

Informes en el Colegio. Teléfonos 102 y 245

Gran prueba ciclista en Palencia, organizada por la Obra Sindical de “Educación y Descanso”

Meritoria y destacada actuación del equipo abulense

El pasado domingo, organizada por la «Obra Sindical de Educación y Descanso», de Palencia tuvo lugar en dicha ciudad una importante carrera ciclista, patrocinada por el Excelentísimo Ayuntamiento de la citada capital castellana, en la que se disputaron valiosos premios y trofeos.

De todos los aficionados al pedal, es conocida la «solera» ciclista de nuestra hermana palentina, que la ha colocado en lugar preeminente en esta materia, por sus constantes pruebas a celebrar durante el transcurso del año, que destacan con la puesta en marcha

de la ya famosa «Vuelta Ciclista a Palencia».

Por ello no tiene nada de extraño, que a dichas pruebas, acuda lo mejor de nuestros ciclistas, teniendo en cuenta que en casi todas ellas, existen clasificaciones para las diversas categorías de aficionados y profesionales del pedal.

La carrera que comentamos, que comprendía el trayecto Palencia-Carrión de los Condes-Frómista-Palencia de un recorrido de 140 kilómetros se disputó bajo un calor agobiante a una media horaria excelente, que habla de la velocidad a que se corrió.

Participaron potentes equipos de Vizcaya, Burgos, Valladolid, Palencia y otras capitales, entre los que destacaban corredores veteranos y curtidors como los hermanos Morales de Vizcaya, Labrador de Valladolid, y nuestros conocidos Lajos y San José también vallisoletanos. Representando a nuestra capital acudió un equipo juvenil, patrocinado por nuestra «Obra Sindical» integrados por Alfredo Encinar, Félix Jiménez y Julio Jiménez, quienes no se dejaron impresionar por la dureza de la prueba y la categoría de los participantes, realizando una espléndida carrera, pese a las circunstancias antes dichas y a haber sufrido varios pinchazos, clasificándose solamente a unos tres minutos del pelotón vencedor compuesto por siete corredores, de los que resultó vencedor al «sprint» el mayor de los Morales del equipo de Vizcaya.

Con él, entraron su otro hermano y los vallisoletanos Labrador, San José y Lajos.

Merecen elogios nuestros muchachos, que con alto espíritu deportivo dejaron en tan buen lugar el pabellón ciclista abulense por su destacada actuación en tan importante prueba, que habla muy alto de sus posibilidades en este deporte.

Acudieron acompañados como jefe de equipo por el ayundante provincial de las Falanges Juveniles de Franco que recibió múltiples felicitaciones de los organizadores de la prueba, por el comportamiento y actuación de los ciclistas abulenses.

Exámenes de ingreso en la Escuela del Magisterio “Santa Teresa de Jesús”

Se han fijado los exámenes de ingreso en esta Escuela del Magisterio Femenino para el próximo día primero de junio debiendo presentarse las alumnas, provistas de estilográfica, a las nueve de la mañana las comprendidas en la lista por orden alfabético de apellidos desde la letra A a la letra J y a las cinco de la tarde desde la letra L al final.

Nuevo Taller de Géneros de Punto

Más barato que nadie
DIONISIO MARTIN NIETO
José Tomé, 1
(Edificio del Hotel Avila)

SE TRASPASA establecimiento en lo más céntrico de Avila. Razón: Duque de Alba, 7. Tienda.

SE VENDE solar de 647,09 metros cuadrados, bonificable, en el mejor sitio de la capital. Razón Martín Rodríguez, Valladolid, 25

SE VENDE cama mueble y coche de niño. Santa Teresa, 12, 2.º

chocolate, churros, leche y dulces. Han cooperado con infatigable celo a estos actos varias señoras y señoritas de Acción Católica y las profesoras del citado centro docente.

Enhorabuena a todos los que han intervenido en esta hermosa fiesta eucarística, digna de haberla presenciado toda la feligresía.

La Adoración Nocturna de Avila a Fontiveros

Con motivo del Congreso Eucarístico Comarcal, el próximo sábado, día 30, marchará la Adoración Nocturna de Avila a Fontiveros para celebrar Vigilia Solemne en la villa. Se ha dispuesto efectuar el viaje en autocar, saliendo de la calle de San Segundo a las 8,15 de la tarde, para regresar por la mañana, finalizados los actos propios de la Obra.

INSCRIPCIONES URGENTES: Comercios de don Olegario Pérez y don Mariano Gómez.

PRECIO: VEINTE pesetas ida y vuelta. Para mayor comodidad, al inscribirse, abonar el importe. ¡ADORADORES! ¡TODOS A FONTIVEROS!

Congreso Eucarístico Comarcal de Fontiveros

Con el fin de facilitar medios de desplazamiento a cuantos señores quieran asistir a la clausura de este magno Congreso, que tendrá lugar el domingo 31 de los corrientes, queda establecido un servicio de autobuses que partirá de la plaza de la Catedral a las siete de la mañana y que regresará al finalizar los actos, cuya reserva de plazas deberá solicitarse antes del día 28 en el café «El Águila» de esta capital

La Jefatura de la R. E. N. F. E. ha tenido a bien disponer, con motivo del Congreso Eucarístico que se ha de celebrar en Fontiveros, que el tren semidirecto 1.303, que tiene su salida de Avila a las 18,35, efectúe parada el día 30 en las estaciones de Cardeñosa, Monsalpe, Aveinte, San Pedro y Crespos, así como el de igual clase, número 1.804, que tiene su salida de Salamanca a las 8,45, efectuará también parada el día 31 en las estaciones de Gimialcón, Narros del Castillo y Crespos.

Esta Comisión organizadora advierte a la capital de Avila y pueblos de la comarca asambleista, que está organizada una red de autocares suficiente para trasladar a todos los congresistas, de la que tendrán conocimiento y cuyas normas les serán detalladas.

La Comisión Organizadora

(Viene de 3.ª página)
gro del tiempo. Cada repetición temporal es una oportunidad, inmaculadamente nueva, que se le ofrece al hombre, para enmendar su pasado y enriquecer su presente. Nicodemo no comprendió al Señor cuando éste le dijo que había que «nacer de nuevo», para ver el reino de Dios.

¿Puede mi amigo entenderme? ¿Es que, acaso, la monotonía viene de fuera, o viene de dentro? Hay una grosera indiferencia frente a lo real, que ha precipitado en mentalidad colectiva. El aburrimiento es un síntoma. Uno se aburre cuando uno es aburrido; no cuando lo es el contorno. No hay contornos monótonos. Las creas mos nosotros. Las crea nuestra soledad egófica, que invierte, estúpida y culpablemente, la ley cósmica de estar abiertos los unos a los otros. El egotismo autoesteriliza. Por eso huye al cinematógrafo: «Que me diviertan». O lo que es lo mismo: «Yo me soy insostenible a mí mismo». De ahí el «tic» automático de fuga frente a lo real, que caracteriza al hombre incapaz de rezar el Rosario porque le resulta monótona oración. Automatismo de evasión, que ya desconoce su origen. Pues sucede aquí como en la curiosa historieta de un hombre que bebía para olvidar, y al cual, un día, preguntaron: «¿Para olvidar, qué? A lo cual, perplejo, tuvo que responder: «Pues... no sé; ya no me acuerdo».

No he tratado de convencer a nadie. La Verdad visita a aquellos que, previamente, le han aceptado en su corazón. A esto se le llama humildad. O, también, caridad. Como se prefiere...

LA SEÑORA Doña Amancia Berrocal López

Hermana de la Semana Devota de la Virgen del Carmen y Medalla Milagrosa HA FALLECIDO EN EL DIA DE AYER, A LOS 44 AÑOS DE EDAD, Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

R. I. P.

Su desconsolado esposo don Mariano Sáez Hernández (Brigada de la Guardia Civil de esta Comandancia y Caballero Mutilado); madre política doña Trifona Hernández (Viuda de don Evaristo Sáez); hermanos don Lorenzo, don Segundo, don Alejandro, doña Josefa, doña Fe y don Santiago (Guardia Municipal); hermanos políticos doña Hilaria Martín, doña Victoria Herrero, doña María Gómez, don Emerenciano Jiménez, don Víctor Tesorero, doña Luisa Enríquez, don Manuel Fernández, doña Joaquina, doña Bonifacia y doña Basilia Sáez; tíos, sobrinos, primos y demás familia.

Al participar a sus amistades tan sensible pérdida les ruegan la tengan presente en sus oraciones y asistan a la misa de San Lázaro que en sufragio de su alma se celebrará mañana martes, día 26, a las nueve, en la parroquia de San Pedro Apóstol de esta ciudad, por cuyo favor les quedarán muy agradecidos.

El cadáver recibió cristiana sepultura en la tarde de hoy.

Avila, 25 de mayo de 1953